
Correction du Mardi 24 mars 

Pour les CM1 

Calcul réfléchi :  

a. Devinette  10 677 
 
b. 47 + 21 = 68 / 63 + 21 = 84 / 98 + 21 = 119 / 89 + 21 = 110 / 168 + 
21 = 189 / 295 + 21 = 316  

c. 145 – 21 = 124 / 284 – 21 = 263 / 320 – 21 = 299 / 842 – 21 = 821 / 
704 – 21 = 683 / 550 – 21 = 529  

Grammaire et Conjugaison :  

Présent : je prends, tu prends, elle prend, nous prenons, vous prenez, ils 
prennent 

Futur : je prendrai, tu prendras, on prendra, nous prendrons, vous 
prendrez, ils prendront 

+ Ex.5 p. 23 : 

a. Tous les samedis matin, nous allons à la piscine. 

b. Vous êtes de vrais champions aux rollers ! 

c. Ils ont invité toute la classe à goûter. 

d. Nous prenons le même autobus pour aller à l’école. 

e. Elles prennent le même autobus pour aller à l’école. 

Lecture :  

Voir pièce jointe « Correction Vengeance 3 ». 

Calcul :  

61 543 x 12 = 738 516 et 56 789 – 4 302 = 52 487 

Problèmes  

- Manuel Maths Tout terrain 

Ex. 4 p. 19 : 

La cuisinière coûte moins cher car son prix a baissé, on doit calculer la 
différence entre son prix au départ et son prix une fois baissé donc la 
différence entre les deux nombres, c’est une soustraction 985 – 695 = 
290. 

Son prix a baissé de 290 euros. 

Ex. 6 p. 19 : 

Il faut ajouter tous les oiseaux ensemble, c’est une addition 4 562 + 1 
403 + 789 = 6 754. 

Il a compté 6 754 oiseaux en tout. 



- Manuel Nouveaux Outils pour les Maths 

Ex. 1 p. 64 : 

Il faut ajouter deux prix, c’est donc une addition 489 + 129 = 618 

Le montant des achats est de 618 euros. 

Ex. 2 p. 64 :  

Le chien de Nina doit perdre des kilos pour passer de 51 kg à 45 kg.  

Il doit donc perdre ce qui est entre ses deux nombres, la différence, on 
doit donc enlever un nombre, c’est une soustraction 51 – 45 = 6 kg.  

Il doit perdre 6 kg. 

	
  


